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OBIECTIVE
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• Masurarea nivelului de interes al tinerilor din judetul Olt 

fata de problematica participarii active si a cunoasterii 

activitatii Camerei Deputatilor

•Determinarea gradului de interes al tinerilor din judetul Olt 

in ceea ce priveste implicarea lor activa in viata politica a 

comunitatii din care provin
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METODOLOGIE
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•Volumul eşantionului: 146 persoane  cu vârsta cuprinsă între 18 şi 30 ani din 

judeţul Olt

• Interval de culegere a datelor: 15 – 22 iunie 2009

• Metoda utilizată: CAWI – computer assisted web interview, chestionare 

aplicate on line

• Criterii de selecţie a participanţilor: vârsta şi disponibilitatea de timp a 

persoanelor, zona de  rezidenta – judetul Olt
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CONCLUZII
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• Institutia cu cea mai mare incredere la nivelul respondentilor este

Biserica (21%), urmata de Mass Media (20%) si Presedinte (18,5%). 

• Parlamentul si Guvernul inregistreaza o rata de incredere mai

scazuta, (12,3% respectiv 11,6%)

• Mai mult de jumatate dintre respondenti sunt interesati de viata

politica din Romania (54,8% cumulat “foarte interesat” cu “destul de 

interesat”). Procentul celor dezinteresati de viata politica din Romania 

este de 30,8%.  Un procent destul de ridicat il inregistreaza segmentul

celor care nu se pot pronunta, respectiv, 14, 4%.
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CONCLUZII
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•In ceea ce priveste functionarea Camerei Deputatilor 61,7% din tinerii

din judetul Olt considera ca aceasta institutie functioneaza prost 

(procent cumulat: “foarte prost” 24,7% cu “prost” 37%)

• Activitatea Camerei Deputatilor este mai degraba necunoscuta

respondentilor, 58,2% (procent cumulat “in mica masura” 39,7% cu “in 

foarte mica masura “18,5%)

• Majoritatea tinerilor din judetul Olt ar fi interesati sa participe la o 

sesiune de informare, alaturi de deputati din judetul Olt (64,3% 

procent cumulat: “foarte interesat” 20,5% cu “destul de interesat”

43,8%)
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CONCLUZII
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• Interesul pentru activitatea Camerei Deputatilor s-a dovedit a fi unul

destul de mare, 61% dintre respondenti declarandu-se “destul de 

interesati” si “foarte interesati de activitatea acestei intitutii”.

• 58,9% dintre respondenti (procent cumulat) s-au declarat interesati

in a participa personal la activitatea din interiorul Camerei

Deputatilor in comparatie cu 41,1% care nu ar fi interesati.

• 74% dintre respondenti (procent cumulat) se declara interesati sa ia

parte pentru o zi la lucrarile din interiorul Camerei Deputatilot
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Structura socio-demografica a esantionului
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18-25 ani, 87.0%

26-35 ani, 13.0%

N=146

Studii

medii 85%

superioare 15%

Structura
pe varsta
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Care din următoarele intituţii credeţi că 
reprezintă cea mai mare încredere?
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21.2%
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18.5%
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In general cat de interesat/a sunteti de viata 
politica din Romania?
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42.5%
24.0%

14.4%
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6.8%

destul de interesat

putin interesat

NS/NR

foarte interesat

total dezinteresat
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Cum apreciati modul in care functioneaza 
Camera Deputatilor?
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37.0%

24.7%

24.0%

12.3%
2.1%

functioneaza prost

functioneaza foarte prost

functioneaza bine

NS/NR

functioneaza foarte bine
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In ce masura sunteti familiarizat cu activitatea 
politica din ultimii doi ani a Camerei 

Deputatilor? 
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39.7%
35.6%
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in foarte mare masura
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In ce masura ati fi interesat sa participati la o 
sesiune de informare la care sa participe si 

deputati din judetul Olt? 
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Cat de interesat sunteti de activitatea 
Camerei Deputatilor? 
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In ce masura v-ar interesa sa cunoasteti 
personal activitatea din interiorul Camerei 

Deputatilor ?
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35.6%

32.2%

23.3% 8.9%

in mare masura

in mica masura

in foarte mare masura

in foarte mica masura
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In ce masura ati fi dispus sa luati parte la 
lucrarile Camerei Deputatilor pentru o zi?
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41.1%
32.9%

20.5% 5.5%

sigur da

probabil da

probabil nu

sigur nu
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